



立即發佈：2023 年 4 月 24 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為紐約州成癮治療新專案撥款逾 580 萬美元

資金將使提供方能制定綜合門診治療專案，旨在為阿片類藥物濫用問題擴大藥品的覆蓋範圍，解決為阿片類藥物濫用問題擴大獲取連續全面服務的範圍

透過紐約州阿片類藥物結算基金發放資助金

凱西·霍楚爾州長今天宣佈將向紐約州提供方撥款 580 多萬美元，用於為成癮問題制定綜合門診治療專案。資金透過州政府阿片類藥物結算基金 (Opioid Settlement Fund) 發放。

霍楚爾州長表示，「紐約州有無數人受到阿片類藥物和服藥過量流行問題的影響。在全州民眾、家庭和社區繼續遭受此危機的影響之際，我們將為滿足治療服務方面的持續需求而努力，也將急需開展綜合性工作，從而幫助確保不再有人因成癮問題而喪生。」

整體綜合門診治療專案為民眾提供更多機會，以獲得以人為本的綜合服務，包括阿片類藥物濫用的藥物治療。這些專案旨在透過將治療服務集中在一個地方，從而解決紐約州綜合治療的持續需求。獲得資金的專案將在同一地點開展門診治療專案和阿片類治療專案 (opioid treatment program, OTP)。

紐約州成癮服務和支援辦公室 (Office of Addiction Services and Supports) 專員琴納佐·坎寧安 (Chinazo Cunningham) 表示，「這些新專案將使民眾在同一地點可獲得成癮問題方面的重要援助和支持，包括藥物治療。「在阿片類藥物結算基金的幫助下，我們將繼續擴大和提供服務，從而為更多紐約民眾在離家更近的地方獲得這些重要服務。」

州參議員娜塔莉亞·費南德茲 (Nathalia Fernandez) 表示，「很高興能看到阿片類藥物結算基金能以這樣精準有效的方式被使用。在同一個地方接受綜合治療不僅將幫助患者獲得重要的服務，也能幫助提供方和醫療工作者獲得所需資源，從而更順利地挽救生命和治療成癮。」

以下 12 家提供方在專案中獲得資金，用於在羅列出的郡縣中制定專案。

紐約州中部地區 (Central New York)

- 克魯斯健康醫院 (Crouse Health Hospital) (奧農達加郡 (Onondaga)) - 239,097 美元

五指湖地區 (Finger Lakes)

- 胡特爾道爾紀念研究所公司 (Huther Doyle Memorial Institute, Inc.) (門羅郡 (Monroe)) 560,000 美元

長島地區 (Long Island)

- 紐約州低能機構聯盟公司 (Federation of Organizations for the New York State Mentally Disabled, Inc) (薩福克郡 (Suffolk)) 660,000 美元

哈德遜中部地區 (Mid-Hudson)

- 韋斯切斯特郡健康照護公司與健康聯盟 (Westchester County Health Care Corp & Health Alliance) (阿爾斯特郡 (Ulster)) - 374,000 美元
- 列克星敦康復中心有限公司 (Lexington Center for Recovery, Inc.) (達奇斯郡 (Dutchess)) - 374,000 美元

紐約市 (New York City)

- 艾姆考青少年與成人活動協會有限公司 (Elmcor Youth & Adult Activities, Inc.)(皇后郡 (Dutchess)) - 660,000 美元
- 紐約市衛生局+醫院 (NYC Health + Hospitals, NYC H+H) 雅克比醫療中心 (Jacobi Medical Center) - 660,000 美元
- 撒瑪利亞代托普村 (Samaritan Daytop Village) (裡士滿郡 (Dutchess)) - 660,000 美元
- 聖約瑟夫醫院 (St. Joseph's Hospital) (皇后區) - 402,000 美元

紐約州北部地區 (North Country)

- 科力多成癮治療社區中心公司 (Credo Community Center for the Treatment of Addictions, Inc.) (傑斐遜郡 (Jefferson)) - 240,106 美元

紐約州南部地區 (Southern Tier)

- CASA-崔妮蒂有限公司 (CASA-Trinity Inc.) (斯圖本郡 (Jefferson)) - 615,224 美元

紐約州西部地區 (Western NY)

- 諾斯博恩特委員會公司 (Northpointe Council, Inc.) (尼亞加拉郡 (Niagara)) - 374,000 美元

紐約州將藉由與阿片類藥物製造商訂立各類結算協議，以取得愈 20 億美元的資金，這些協議已獲司法部長拉堤夏·詹姆斯 (Letitia James) 的確認。這些結算協議的部分資金將直接發放給市政當局，其餘資金將存入專項基金，用於支援成癮預防、治療、減低傷害和康復工作，以解決持續的阿片類藥物氾濫問題。

設立專項基金的另一法規亦建立了阿片類藥物結算基金諮詢委員會 (Opioid Settlement Fund Advisory Board)，該委員會的工作是就如何分配結算資金，以為有需要的人群提供最佳服務提出建議。該委員會成員已於去年 11 月 1 日公佈首批建議，明確提出將擴大減低傷害服務和治療作為首要工作。

紐約州制定了積極的、多管齊下的方法來應對藥物過量流行，並創建了一個全國領先的成癮護理連續體，提供全面的預防、治療、康復和傷害減少服務。紐約州努力擴大獲取傳統服務的機會，這些服務包括危機服務、住院、門診和住院治療計劃，以及治療成癮的藥物，以及獲得行動治療和交通服務的機會。

霍楚爾州長曾是紐約州海洛因和阿片類藥物工作組 (NYS Heroin and Opioid Task Force) 的成員，該工作組於 2016 年建議提供新的非傳統服務，包括康復中心、青少年俱樂部、增加同伴服務、開放服務中心，這些服務提供實時評估和治療轉介服務。這些服務自那時起在本州多個社區設立，並幫助有需求的民眾在其居住地點就近獲得治療服務。

紐約州成癮支持與服務辦公室監督著美國最大的藥物濫用護理系統之一，這些系統提供大約 1,700 個預防、治療、減少傷害和恢復計劃，每年服務人數超過 731,000 人。其中直接經營的成癮服務中心 (Addiction Treatment Centers) 有 12 家，每年中心的醫生、護士和臨床工作人員為約 8,000 人提供住院和居家服務。

正在處理成癮問題的紐約民眾或其家人可以撥打本州提供的免費希望熱線 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369)，以獲得幫助和希望；熱線電話的工作時間為每週 7 天、每天 24 小時，亦可發送簡訊至 HOPENY (短代碼為 467369)。

目前提供的成癮治療服務包括：危機處理/戒癮、住院治療、居家或門診照護。有需要的民眾可使用 [FindAddictionTreatment.ny.gov](https://www.findaddictiontreatment.ny.gov) 上的紐約州成癮服務與支持辦公室治療機會面板 (Treatment Availability Dashboard)，亦可造訪[紐約州成癮服務與支持辦公室網站](https://www.addictiontreatment.ny.gov)。

如你自己或親友在治療時遇到保險問題，或需要就被拒索賠進行申訴，請致電兒童與青少年行動精神服務 (Child and Adolescent Mobile Psychiatric Service, CHAMPS) 的服務熱線 888-614-5400 或發送電郵至 ombuds@oasas.ny.gov。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)